

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства аграрної політики та продовольства України
до проекту Закону України
«Про внесення змін до Митного кодексу України та Закону України «Про
зовнішньоекономічну діяльність» щодо запровадження режиму експортного
забезпечення» (далі – проект Закону)

внесений народними депутатами України Ковальчуком О.В. та іншими

реєстраційний номер 8166-1 від 15.11.2022

до першого читання

1. Мінагрополітики підтримує проект Закону із зауваженнями.

2. Проект Закону спрямований на вирішення проблемних питань забезпечення повернення валютної виручки до держави та боротьбу з тіншовим експортом товарів, зокрема, закупівля яких здійснюється за готівку, без встановлення походження такої продукції, без виникнення податкових зобов'язань з ПДВ та без гарантій і відповідальності за неповернення валютної виручки при їх реалізації.

Сформульовані проблемні питання повернення валютної виручки при експорті сільськогосподарської продукції є актуальними та потребують законодавчого врегулювання.

Проектом Закону пропонується внести зміни до Митного кодексу України та Закону України «Про зовнішньоекономічну діяльність», згідно з якими, зокрема, передбачається запровадження за рішенням Кабінету Міністрів України режиму експортного забезпечення з визначенням переліку конкретних товарів та мінімальних експортних цін на такі товари, терміну дії та розміру ставки для розрахунку суми грошового забезпечення.

Зокрема, пунктом 2 розділу II проекту Закону пропонується доповнити Закон України «Про зовнішньоекономічну діяльність» новою статтею 19¹, відповідно до якої:

експорт товарів, визначених Кабінетом Міністрів України, здійснюється за умови, що митна вартість, зазначена в митній декларації, не перевищує суму (Σ Ліміт), обчислену за такою формулою:

Σ Ліміт = ГрошЗаб – ВідкритОперації + ОвердрафтЕк, де:

ГрошЗаб – сума грошового забезпечення повернення виручки в іноземній валюті, яка розраховується за формулою $\text{ПопРах} * 100\% / \text{СтавкГз}$, де:

ПопРах – сума грошових коштів, що обліковується на рахунку зі спеціальним режимом використання відкритого в установленому порядку в органах, що здійснюють казначейське обслуговування бюджетних коштів. Умови відкриття рахунку мають передбачати порядок перерахунку коштів з рахунку для виплати суми пені, яка може бути нарахована у випадку порушення граничних строків розрахунків за операціями з експорту товарів та повернення цих коштів (їх частини) з цього рахунку суб'єкту зовнішньоекономічної діяльності, якщо це не призведе до збільшення показника Σ Ліміт;



Міністерство аграрної політики та продовольства України
№130-1650-2022 від 24.11.2022
КЕП: Сольський М. Т. 23.11.2022 17:36
58E2D9E7F900307B04000008E823400DEB9A100

СтавкГз – ставка грошового забезпечення у відсотках, визначена Кабінетом Міністрів України;

ВідкритОперації – сума операцій платника податків – суб'єкта зовнішньоекономічної діяльності з вивезення товарів за межі митної території України в митному режимі експорту, визначена у митних деклараціях, за якими не завершено здійснення розрахунків (валютного нагляду) за операціями з експорту;

ОвердрафтЕк – сума, яка розраховується за такою формулою:

ОвердрафтЕк = ВалВир / 2 + 15 * Податки * 100% / СтавкГз, де:

ΣВалВир – сума операцій платника податків – суб'єкта зовнішньоекономічної діяльності з вивезення товарів за межі митної території України в митному режимі експорту, вказана у митних деклараціях, по яким в двох попередніх календарних роках відповідно до законодавства було завершено здійснення валютного нагляду банками України, що обслуговують такого платника податку, розрахована в національній валюті України за офіційним курсом Національного банку України на останній день попереднього року;

Податки – загальна сума податків, зборів, платежів, які відповідно до Податкового кодексу України використовуються для зарахування у виконання мінімального податкового зобов'язання такого суб'єкта зовнішньоекономічної діяльності сплачених платником податку протягом попереднього податкового (звітного) року, а для новостворених платників податків – протягом попередніх 12 податкових (звітних) місяців.

Якщо на дату митного оформлення за операціями з експорту товарів, розрахунки за такою операцією завершені (сплачені кошти у вигляді авансу), митна декларація оформлюється без дотримання вимог ΣЛіміт, на суму, яка дорівнює сумі розрахунків за такою операцією.

У разі порушення суб'єктом зовнішньоекономічної діяльності граничних строків розрахунків за операціями з експорту, грошові кошти, що обліковується на рахунку зі спеціальним режимом використання, відкритого в установленому порядку в органах, що здійснюють казначейське обслуговування бюджетних коштів, є джерелом погашення пені за порушення таким суб'єктом строку розрахунків, відповідно до Закону України «Про валюту і валютні операції».

Враховуючи зазначене та підтримуючи необхідність законодавчого врегулювання питання забезпечення повернення валютної виручки, спосіб, за яким проектом Закону пропонується врегулювати зазначене питання, потребує узгодження з представниками громадськості.

**Міністр аграрної політики
та продовольства України**

Микола СОЛЬСЬКИЙ

_____ 2022 р.